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東地区文化センターの夏祭り
　毎年行われていた東地区文化センターの夏祭り「サ
マーアイランド」が７月１０日（日）、３年ぶりに開
催されました。毎回指導員として実行委員会から関
わり、新型コロナウイルスまん延防止を考慮し、今
年は午前中のみの開催となりました。
　指導員は１階ホールで４種のゲームラリーの一角
にスマートボールを。言葉たくみな指導員により子
どもたちは、穴にボールが入るとにんまり笑顔。館
内の催し物に参加すると、受付でもらう「ラリーカー

第28期（令和４・５年度）座間市青少年指導員委嘱式を行いました

ド」にシールを貼ってもらい、帰りにはカードを見
せて少しばかりのお土産をもらっていきました。こ
の祭りの実行委員やボランティアの地域の元気な
方々のおかげで、私たち指導員も子どもたちと楽し
むことができる「サマーアイランド」です。夏の晴
天に行われた暑い暑い夏祭り、久しぶりのためか、
半日でくたくたになりながらの、それでも楽しい夏
祭りでした。

　４月２７日（水）に青少年センターにおいて委嘱式が
行われました。
　県青少年指導員委嘱状を神奈川県県央地域県政総合セ
ンター副所長　皆川 憲子様から交付され、続いて市青少
年指導員委嘱状を佐藤 弥斗市長から交付していただきま
した。
　また、来賓には座間市教育長　木島 弘様にご臨席を賜
りました。
　気持ちをゼロベースで、早くコロナから解放され、青
少年指導員活動がマスクレスで行われますように！！！

南中学校地区協議会 サマーアイランド報告



座間中学校地区協議会

西中学校地区協議会

東中学校地区協議会

◆前列左から
小坂　好美（緑ケ丘４）
人見　智子（相武台２）
山本　千種（緑ケ丘４）
栄　　　淑（栗原）

◆後列左から
東　和寿（座間中学校）
佐久間頼夫（相武台２）
中村　篤人（緑ケ丘３）
三ツ橋栄司（緑ケ丘１）
有山　博幸（相武台３）

地域の方々との連携を密にし、子どもたちとのふれ
あいを大切にして活動してまいります。

◆前列左から
中島みずほ（入谷西５）
山城　千穂（四ツ谷）
小林　慶子（入谷西５）

◆枠内左から
吉川　正剛（入谷西２）
松本　康裕（座間２）
明石さゆり（新田宿）

◆後列左から
角田　紀和（座間１）
鈴木　陽子（新田宿）
梅原　健人（西中学校）

「人の和、地域の和を大切に」今期もベストメンバー
で、青少年健全育成に努めてまいります。

◆前列左から
山田　映子（ひばりが丘１）
吉田奈々子（ひばりが丘１）
中野笑美子（東原１）

◆枠内左から
塩見　千草（ひばりが丘１）
綿貫　大輔（東中学校）

◆後列左から
佐藤　伸之（栗原中央５）
中川　正親（ひばりが丘３）
佐藤　和夫（ひばりが丘 2）

「和」を大切に、明るく楽しく心のふれあう活動を
実践し、地域の青少年の健全育成に努めます。

青少年指導員は、青少年の健全育成活動を積極的に推進するため、地域の青少年指導者と連携を取りながら、
地域ぐるみで青少年を育成する実践的活動を進めていく役割を果たしています。
活動任期は 2年間で、座間市からの委嘱と同時に、神奈川県知事からも委嘱を受けます。
今期の総勢４６名になる青少年指導員の皆さんを、中学校区ごとに紹介します。

第2８期（令和４・５年度） 座間市青少年指導員



栗原中学校地区協議会

相模中学校地区協議会

南中学校地区協議会

◆左から
松﨑　浩司（栗原中央２）
池谷久三子（栗原中央６）
神永　朋子（入谷東４）
平野　敦子 （立野台１）
深谷　光子（栗原中央２）
大澤　道夫（栗原中央５）

◆枠内左から
山本　雄大（栗原中学校）
寺田　栄枝（入谷東２）

「明るく・楽しく・元気に」をモットーに地域の方 ・々
子どもたちとのふれあいを大切に活動していきます。

◆前列左から
東谷　美樹（小松原 1）
金子　福美（相模中学校）

◆枠内
髙橋由美子（相模が丘 2）

◆枠内
谷　　芳生（東原４）

◆後列左から
吉澤　雅規（相模が丘 1）
茂木　章一（小松原１）
石田　信一（相模が丘４）

適度な使命感・目一杯の遊び心・高感度アンテナを
もって地域の皆さんと協働していきます。

◆前列左から
萩原　正恵（南栗原５）
牧　　篤美（東原５）

◆後列左から
大矢　　弘（南栗原２）
七井　謡一（南中学校）
桑畑　　武（南栗原１）

皆で協力し、明るく、楽しく地域の方々と連携して、
健全育成に努めてまいります。

○ 青少年団体の指導育成及び組織化
○ 文化・レクリエーション活動の推進
○ 青少年育成組織の強化及び地域活動の推進
○ 環境の整備及び浄化活動
○ 青少年に関する相談及び愛護活動
○ その他、研修活動、機関紙の発行

青少年指導員の役割



青少年フェスティバルにみんなで行こう！

編集後記

■座間市ホームページ（ http://www.city.zama.kanagawa.jp/ ）内でPDFデータを公開しています■

〈9:30～12:30〉

〈10:00～13:00〉

〈9:00～12:30〉

〈10:00～12:00〉

〈10:00～12:30〉

〈10:00～12:00〉

〈受賞コメント〉指導員の活動を通し、たくさんの地域の方々と知り合い、
交流ができたことに本当に感謝しています。コロナ禍という状況が早く
去り、子どもたちに向けた活動が普通にできることを待ち望んでいます。 

令和３年度に予定していた感謝状贈呈式が中止となったため
委嘱式の際に萩原会長より感謝状が手渡されました

令和３年度 神奈川県青少年指導員表彰
東中学校区青少年指導員  佐藤  和夫さん

恒例の鈴鹿明神社のパトロール
　毎年 7 月 31日に開催される鈴鹿明神社の宵宮祭です
が、コロナ禍で 3 年ぶりの通常開催となりました。暑い
中マスクで感染対策をしながら皆楽しんでいました。お
天気にも恵まれ、出店や入谷歌舞伎、子ども囃子など、
かつての賑わいが戻ったかのように盛り上がっていまし
た。私たち西中学校地区の指導員は、子どもたちの笑顔
に癒されつつ境内や神社周辺のパトロールを行いました。

座間中学校区
地域の青少健と連携し、フリースロー、ストラッ
クアウト、消防車展示、豚汁、フランクフルト 等

西中学校地区協議会活動報告
伝統の栗中あいさつ運動
　この「あいさつ運動」は、１０年以上前から、栗原中学
校PTA本部が毎月２回主催で行っている伝統の行事で
す。コロナ禍でここ数年は数回しか実施できませんでした
が、校長先生をはじめ、先生方やＰＴＡ、自治会、民生委
員の方々と、私たち栗原中学校区の青少年指導員も参加
し、生徒たちとの「おはようございます！！」を通してふれ
あいを図っています。

栗原中学校地区協議会活動報告

　青少年指導員になって7年目となりますが、過去2年間はコロナ禍ということもあり、なかな
かイベントが開催されず青少年指導員もジレンマの時でした。まだ新型コロナの終息には至ら
ないですが、なるべくならこの先は楽しい記事で埋まるようになって欲しいなぁという願いを
込めて、今後のきずな作成を頑張りたいと思います。　　　　　（きずな部会　明石さゆり）

11/19
　　（土）

東中学校区
ドッヂビー大会、じゃんけん大会、ストラックアウ
ト、輪投げ、消防はしご車体験、防火服試着 等

11/27
　　（日）

西中学校区
部活動見学会を開催！ 部活動の様子を見て聞い
て楽しもう♪ 参加賞あり！

12/ 3
　　（土）

南中学校区
フリースロー、スカットボール、スリッパ飛ばし、
ストラックアウト、キックターゲット

12/ 3
　　（土）

栗原中学校区
今年からパラリンピック競技のボッチャあり！さらに
新企画もあり！進化した栗中フェスをお楽しみに♬

12/10 
　　（土）

相模中学校区
3年ぶりの今回はコミュニティ・スクールと合同
開催。盛り沢山の企画にざまりんサンタも登場?!

12/17
　　（土）

各中学校区で青少年フェスティバルの開催を予定しています。　 ※会場は各中学校です。
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